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Referat fra 62. bestyrelsesmøde i G/F INDKILDEN  
 
Mødeleder: Flemming Kristensen, Referent: Peder Søndergaard 
Dato: Torsdag, den 01. september 2022 hos Morten T. Otte, Indkilde Alle 22 Varighed: 19.30 – ca. 22.00 

 
Indbudte: Flemming Kristensen, Peder Søndergaard, Lars Ørsnes, Louise Holm, Lise Frost, Morten Toft 
Otte, Mille Nymark Straszek, Henrik Daugaard Laursen og Lars Wamberg. 
 
Afbud:. Louise Holm, Mille Nymark Straszek og Lars Wamberg. 
 
 
Bestyrelsesmøde: 
 

Næste bestyrelsesmøde: 
 
Dato:  
Onsdag, den 23.11 2022 hos Lars Wamberg. Varighed: 18.00 - ca. 22.00. (Julefrokost) 

 
1. Diverse v/formanden/næstformanden. 
 

Diverse v/formand/næstformand. 
 

Intet nyt. 
 
Til salg/solgt: 

 
Ingen kendte. 

Vendia Huset og fremtid. 

Status på vintervedligeholdelse i f.t. at Vendia Huset har ansvaret for ca. 20% af vejarealet. De 
juridiske forhold vurderes sammen med DEAS inden vi foretager os yderligere.  Flemming 

2. Aktiviteter 
 
Skt. Hans og arbejdsdag 25/06 2022. 
 
Meget tilfredsstillende forløb.  

 
3. Økonomi: 

 
Status: 
 
Budget-regnskabs opfølgning.           Lars 
 
Vi mangler en reklameindtægt.          Flemming  
 
Fejlopkrævning fra DEAS af kontingent hos 3 ejere i forbindelse med kontingentstigning. Er rettet op. 
 
Grundet de stigende priser forventer vi en større elregning fremover end budgetteret. 
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Placering af foreningens midler grundet minusrenter i pengeinstitutterne.   Lars 
 

Vi afventer stadig. Tiden er ikke til at foretage sig noget på nuværende tidspunkt. Tages op på 
næste bestyrelsesmøde. 

 
 

4. Park og event: 
 

1. Kærholtstien 
 

Flemming og Peder har holdt åstedsmøde vedr. oprydning/beplantning i skellet mellem 
Kærholtstien og Indkilde Alle. 
Det er aftalt at området trimmes. AK oplyser at bevoksningen udvikler sig efter forventning. 
 
Aalborg kommune foretager to årlige slåninger af rabatten inkl. opsamling af organisk materiale. 
Slåningerne foretages sidst i maj og september. Formålet er at udpine jorden. Desuden bliver der 
foretaget ukrudtsbekæmpelse i de nye bede. Vi fjerner enkelte gamle hegnspæle, dog ikke alle, da 
hegnspælene markerer skel. Der bliver langs cykelstien opstammet træer og buske, for at 
opretholde frirummet til færdsel. 
  
Kommunen medgiver, at urteblanding ikke syner af meget i år. Nogle gange, afhængig af vejret, 
tager det tid inden vi ser det ønskede resultat. Vi må også være tålmodige med buskene. 

 
2. Midlertidig opsætning af ”blød” afspærring til hindring af uautoriseret gennemgang. Den skønnes 

at have den tilsigtede virkning og bibeholdes i en periode. 
 

3. Kontakt til Aalborg kommune vedr. at den autoriserede stiforbindelse evt. flyttes, som minimum, 
op på højde med cikanerne på Kærholtstien. 
 
Anses ikke for muligt grundet cikaner på busvejen.   

4. Arrangementet ”Lille Indbydende Indkilden” – arbejdsdag den sidste søndag i oktober afholdes i år: 
30. oktober kl. 10 med udgangspunkt fra nr. 64. (Husk at tage højde for at Sommertid slutter).  

Lars Ø. prøver at låne en fejemaskine.         Lars 

 
5. Eventuelt. 

 
Gadebelysning ikke aktiv i 2 perioder formentlig p.g.a. uvejr. 
Første gang blev elektriker tilkaldt. Anden gang klarede vi selv problemet. 
 
Ved pæreskift i gadebelysningen skiftes til LED-pærer med væsentlig længere levetid og væsentligt 
mindre energiforbrug.     Morten 

 
Forslag: 
Forslag om slukning af nogle/alle gadelamper i nattetimerne – fx fra kl. 24.00-05.00. 
En mulighed kunne være at lade hver anden lampe lyse på hovedgaden og slukke alle øvrige 
lygtepæle i ovenstående tidsrum. 
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Eller slukke fuldstændig i tidsrummet, hvor man må formode, at der er passage af et absolut fåtal. 
Og de der kommer, må nøjes med naturligt lys, lys fra cykellygte eller fra den mobil, de sikkert har i 
lommen. 
 
Ovenstående vil både være klimavenligt og godt for G/F økonomien"#$% 

 
Mulighederne undersøges.           Peder 

 
Aktiviteter/kommende aktiviteter 
 

Oprensning af kloakker. Skal ske hvert andet år. Næste gang i 2023 
Udskiftning af lyskilder i gadelamperne.  Løbende aktivitet 
Løbende opmærksomhed med ny bebyggelse mod vest og nord Ny bebyggelse mod 

vest og nord 
  

 


